
1 調査概要
（１）調査の目的

里親について、認知度等を把握し今後の施策の参考とするため
（２）調査対象 河内長野市役所LINE公式アカウント友だち登録者
（３）調査期間 令和４年２月15日（火）～２月28日（月）
（４）回答数 768件
（５）担当課 河内長野市福祉部子ども子育て課

2 調査結果

1 有効回答数
768

2 有効回答数
768

すべての子どもの笑顔を守るためのアンケート

児童虐待予防や里親の啓発をかねており、0～18歳の子どもの養育や、

年代（単一回答）

子育てに悩んだ際に、相談の場として利用した、もしくは
利用しようと思う機関を教えてください。（複数選択可）
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子育ての経験がないので分からない 34件 

その他 152件 

病院、診療所 188件 

園や学校、療育機関の先生 406件 

子ども家庭センター（児童相談所）または

#189 82件 

保健センター 175件 

家庭児童相談室（あいっく内に設置）     

132件 

あいっく 364件 

市役所子ども子育て課 142件 



3 有効回答数
768

4 有効回答数
768

「児童虐待かも」と思うことがあれば通報する義務がある
ことを知っていますか。また、通報する場合はどこに連絡
しますか。　　( 単一回答)

あなたは児童虐待が起きる原因は何だと思いますか？
（複数選択可）

知っている（連絡

は市役所子ども

子育て課にする） 

187件 
24.3% 

知っている（連絡

は子ども家庭セ

ンター/#189にす

る） 226件 
29.4% 

知っている（連絡

は警察にする） 

225件 
29.3% 

知らない 130件 
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わからない 15件 

その他 49件 

子どもに特性がある 209件 

相談相手や支援してくれる人がいない孤

立状態 620件 

親の心身の不調 617件 

親自身が虐待を受けていた 495件 

育児に対する知識・経験不足 337件 

家庭の不和 488件 

経済的な問題 494件 



5 有効回答数
768

6 有効回答数
768

 あなたは児童虐待を防止するために、どのような取り組
みや支援が有効だと考えますか？（複数選択可）

事情があり、家庭で暮らせない子どもたちを、 様々なサ
ポートを受けながら自分の家庭で養育する「里親制度」を
ご存知ですか。（単一回答）
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わからない 27件 

その他 91件 

行政や学校等のネットワークの強化      

394件 

親子で集える機会の設定 351件 

保護者の交流の場 378件 

子育て講座を行い、子育ての知識やコツを

学ぶ機会を増やす 215件 

児童虐待防止に関する知識の普及や啓発 

257件 

第3者が児童虐待を発見または疑ったとき

の相談先の周知 433件 

子育てをしている人が困ったときの相談先

の周知 548件 

1.8% 

4.6% 

43.8% 

49.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

このアンケートで初めて名前を知っ

た 14件 

市の11月号広報紙で初めて知った        

35件 

言葉は聞いたことあるが、制度の内

容は詳しく知らない 336件 

言葉も内容も知っている 383件 



7 有効回答数
768

あなたは今後、里親として子どもを迎え入れたいと思いま
すか？（単一回答）

39.3% 
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43.9% 

4.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

わからない 302件 

まずは相談したい（問い合わせ先：

子ども家庭センター） 94件 

迎え入れたいと思わない 337件 

迎え入れたいと思う 35件 


